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除权除息为什么股票跌|为什么除权除息股价突然大跌？-
股识吧

一、为什么股票除权后跌停

大事不好，主力逃跑。

二、除权股票十送十为什么股价跌了总股本没增加是怎么回事?

除权除息的股票分股权登记日和除权除息日两个时间段，不在同一天，除权除息日
一般在股权登记日的次日到账。
这两个时间段的股票仍然正常交易，当然会涨会跌呀。

三、为什么除权后的股票有的大涨有的大跌

如果主力看好该股，抢权后自然会继续拉升，反之则可能利用散户的抢权心理，埋
好仓后静待散户来拉升，到了除权日（有些甚至还不到除权日）就开始出货，这样
的票想不跌都难了。
别忘了这个股票市场是喜欢炒作预期的，真正预期实现了反而没那么好了。

四、为什么除权出息后股价会大跌？

因为除权前买入相当于你买入了"权"，比如送转股，所以尽管你的股票除权后股价
低了，但你的份额也多了，所以无所谓.

五、股票为什么需要除权除息？为什么除权除息后股价会下跌？
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这样做的目的和作用又是什么？请详细解答一下⋯⋯

举例中国船舶现价300.他价格再想翻倍，600人家心里无法承受。
他就来个十送十，股价降了一半到150，流通盘却增加一倍，总市值没有变化。
再从150拉到300就能让人接受了

六、为什么除权除息股价突然大跌？

除权除息就是分红，股价的一部分分成人民币给你了，所以股价就少了，其实一分
钱都没变

七、为什么在除权除息日，股价一落千丈？

进行股权登记后，股票将要除权除息，也就是将股票中含有的分红权利予以解除。
除权除息都在股权登记日的收盘后进行。
除权之后再购买股票的股东将不再享有分红派息的权利。
在股票的除权除息日，证券交易所都要计算出股票的除权除息价，以作为股民在除
权除息日开盘的参考。
因为在开盘前拥有股票是含权的，而收盘后的次日其交易的股票将不再参加利润分
配，所以除权除息价实际上时将股权登记日的收盘价予以变换。
对于送股除权，股权登记日的收盘价格除去所含有的股权，就是除权报价。
其计算公式为： 股权价=股权登记日的收盘价÷（1+每股送股率）对于派息，除息
价=登记日的收盘价—每股股票应分得红利若股票在分红时既有现金红利又有红股
，则除权除息价为：
除权价=（股权登记日的收盘价－每股应分的现金红利）÷（1＋每股送股率
)若股票在分红时既有现金红利又有红股还配股，则除权除息价为： 除权基准价=
（股权登记日的收盘价+配股比例*配股价-每股应分的现金红利）÷（1+送股比例
+配股比例）是由于公司股本增加，每股股票所代表的企业实际价值(每股净资产)
有所减少，需要在发生该事实之后从股票市场价格中剔除这部分因素，而形成的剔
除行为。
上市公司以股票股利分配给股东，也就是公司的盈余转为增资时，或进行配股时，
就要对股价进行除权。
上市公司将盈余以现金分配给股东，股价就要除息。
除权或除息的产生是因为投资人在除权或除息日之前与当天购买者，两者买到的是
同一家公司的股票，但是内含的权益不同，显然相当不公平。
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因此，必须在除权或除息日当天向下调整股价，成为除权或除息参考价。

八、为什么除息之后，股价会自动减少？

除息就是从股价中扣除利息这一部分的差价，所以除息之后，股价会自动减少，以
保持总的资产不变。
上市公司发放股息红利的形式虽然有四种，但沪深股市的上市公司进行利润分配一
般只采用股票红利和现金红利两种，即统称所说的送红股和派现金。
当上市公司向股东分派股息时，就要对股票进行除息；
当上市公司向股东送红股时，就要对股票进行除权。

九、能否简单通俗的解释下
除权和除息，还有为什么除权除息后股价会下降？

因为股本扩张了，导致每股对应的价值也相应发生改变，如每股净资产、每股收益
等都降低了，所以股价也要相应调整降低。
转赠股就是拆细。
除权价＝（除权前一日收盘价＋配股价*配股率－每股派息）／（1＋配股比率＋送
股比率）理由很简单，每股收益＝净利润÷总股本，总股本增加了，每股收益也相
应摊薄。
每股净资产＝(总股本＋资本公积＋公益金＋未分配利润等)÷总股本，如果上市公
司总股本发生变化或实施转增，减少了资本供给和现金分配，减少了未分配利润，
每股净资产便发生了改变。
如苏宁电器的2006年分配方案为每10股转增10股，于2007年4月6日实施，而其4月5
日的收盘价为67.00元，那么股东手中的股数在实施分配后变成为之前两倍的数量
，4月6日的除权参考价的计算公式为67元/股×10股÷20股＝33.50元。
4月6日的收盘价为35.30元，由于进行了除权，投资者通过对比很容易发现，实际上
该股在实施分配当日是上涨的。
若不进行除权，就无法反映每股价值对应的价格，。
上市公司以股票股利分配给股东，也就是公司的盈余转为增资时，或进行配股时，
就要对股价进行除权（XR），XR是EXCLUDE（除去）RIGHT（权利）的简写。
上市公司将盈余以现金分配给股东，股价就要除息（XD），XD是EXCLUDE（除
去）DIVIDEN（利息）的简写。
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